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PABOTEH JIUCT: PemaBame Ha Npo6JeMU — HarJieJleH TeCT

WmMe n pe3ume/onz 3agava 1 3ajzava 2 3agava 3 3agava 4 3agava 5
1.
2.
3.
4,
| OCBOEHH IOEHH: ‘:
| OL[EHA: |
BOBEJIHA AKTUBHOCT: TTTTTTTTTTTTomTmommeemeees ’
[Ipesn3BUK
Co kopucreme Ha 6poeBuTe -9, -8, 2
H -7 caMo o e{HAI ¥ CO MOMOMI Ha
CUTe MaTeMaTH4YKH oNepanuu
, (cobupame, oi3eMare, MHOKEHEe U
Aeneme), nojaere 1o 0pojoT 24.
1. (1/ ) Onpefenu wto Tpeba Aa CTOU Ha MECTOTO Ha MpallaJHUKOT:
a.42.5:10? =425 000 6.21.5:107=0,0215 B. 4.6 - 10?7 =46000000
2. (1/ ) lIpecmeraj:
a.-900-0,4= 6. -3:(-0,25)= B. 8,5:(4,5+0,93)-2.4:(-0,6)=
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3. (1/ ) lIpecmera;j:

a. (-9)-(+3)-(-5)= 6. On pasauvkaTa Ha 65 1 -55 B. -33-(-484):4+68-(-27)=
0/13eMH I'0 IPOU3BOJIOT Ha
6poeBuTe -3 1 11

4. (1/ ) Ipecmeraj:
18

2 5 8 3, 5
a.1§+§— 6'E'X_£ B(6_E)3_+1

Ll

5 (1/ ) Koj 6poj noMHOeH co 36upoT Ha 6poeBuTe -4,8 1 2,5 ro gasa 6pojot 20,017

/BanmueTe KOja 33/1aya MM OWJia HajUHTepeCHA Ha CUTE YJIEHOBH Ha rpynaTa(mo Koj 610 KpUTEPHUYM: \
3aToa IITO € Haj/leCHA WM HajTellIKa, 3aToa LLITO He MOXKeJle /1a ja pellaT, 3aToa IITO J|0 cera CJMYHa
3a/laya He OuMJIa pelleHa UTH.).

\ /

3A OHUE KOU 3ABPIIUJIE ITOBP30: ExHa neBka ro mosiHM 6a3eHOT 3a 6 4aca, a Apyra 3a 8 yaca. Kosikas sien
o/ 6a3eHOT Ke 6u/ie OJIH 3a 3 yaca? 3a KOJIKY Yaca Ke ce HaloJIHA 6a3eHoT?
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